

迎中秋,正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防脑心血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想

喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

订购电话:0631-5203337

**原价120元/斤
现价只需70元/斤**

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较于南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有

这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

“前腺”失守,如何“且行且珍惜”

“且行且珍惜”的热传虽然渐行渐远,但曾一度赢得了广大网民的一致认可,因为确实说到了大家的心坎里,戳到了狂躁时代人们的痛点,同时也隐隐揭示了家庭和谐共处之道的真谛;而有钱就是任性,却再次“讴歌”了年轻一代毫无节制的猖狂与放纵……

其实,在这个不同寻常的秋季,男人的使命,远不止网络流行热词所描述的“且行且珍惜”那么简单,毕竟,秋冬季才是男人蛰伏后,休养生息伺机雄起的关键节点,那么,如何才能打好秋季休养生息这场攻坚战呢??

打响前“腺”保卫战

入秋以来,节日增多,男人应酬频繁,饮酒增多,甚至会出现经常憋尿的不好现象。由于前列腺对酒精十分敏感,血液中酒精浓度越高,前列腺肿胀也就越重;此外,天气变凉可以使交感神经兴奋性增强,造成前列腺慢性充血,而憋尿则会让膀胱过度充盈,压迫前列腺,进而导致尿道内压增加而引起逆流,前列腺液淤积,引起尿频、尿痛、会阴部疼痛等症状。

威海曙光男科医院男科专家曹院长介绍:前列腺被誉为男性的性腺器官,直接影响着排尿和精子的“新陈代谢”功能,一旦前列腺发炎,就会

出现烦人的尿频、尿急、尿不尽甚至尿痛等症状,典型的前列腺炎不仅给自身健康带来危害,甚至会影响到男性功能,也会给家庭和谐带来不利的诱因。一般前列腺炎刚开始都是急性发作,如果及时治疗注意饮食起居,很快就能康复,一旦拖成慢性前列腺炎就会增加治疗的难度。有人认为,前列腺疾病短期内不会给身体造成大的危害,这话看似很有道理,这种疾病确实不像剧烈疼痛带来的痛苦那么强烈,但如不引起足够的重视,讳疾忌医,错过较佳治疗时机转成慢性前列腺炎,终究会给身体和家庭造成难以预计的不良后果。?

现代“战争”,讲究科学

“老公,又去卫生间啊,几次了……”“爸爸,我要上厕所,你快点……。老婆的责怪,孩子的埋怨是前列腺炎症男人共有的痛楚,经常因为尿频、尿急引发卫生间争夺大战,有时恨不得多装几个卫生间,但还是由于实力所限,房间面积容量有限只能自怨自艾。明天就去威海曙光男科医院看病,一到抢卫生间的当口就有种英雄陌路的悲凉和雄壮。

有病就诊也要讲究科学策略,就像疾病发作抢厕所一样,在老婆孩子睡觉的时候卫生间始终是属于你的。威海曙光



光男科医院,专注男性健康12年,以绝对优势领跑威海。据曹院长介绍,威海曙光男科医院除了科学全面的检查机制,针对前列腺炎对症施治,运用国内先进的“智源肽前列腺微创保腺疗法”配合中药调理,快速而高效解决前列腺疾病困扰。

“智源肽前列腺微创保腺疗法”是将药物中的特效因子穿过前列腺脂质包膜对病理部位靶结构进行精确定位,将药物导入并强效渗透直达病灶,清除致病微生物,恢复腺管正常;药物直达病灶核心,迅速消灭病菌,逐步除去5个腺叶、36条腺管的残余

病毒、肾毒素,清除腺体内的炎症和病毒;尤其针对急慢性前列腺炎、非特异性细菌性前列腺炎、慢性非细菌性前列腺炎等疾病有切实的疗效,能达到标本兼治,改善排尿症状,促进病变组织修复,迅速缓解会阴部胀痛、排尿异常等问题,提升男性性功能。